



打开信息窗
服务订报户

购销金桥
开通了

主要为农村大众订户服务,只要把订阅2016年农村大众报全年的订报收据(复印件)寄到报社,就能免费刊登5次供求信息,每次字数不超过60字。非本报订户每条供求信息不超过80字,每字1元。

订报收据邮寄地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦25楼农村大众报收件人:张秀玲、姜玉敏电话:15063390972

13506401282

QQ群:280917454

淄川:山沟沟里的藏香猪“致富经”

日前,淄川区西河镇节加峪村张成高有一件高兴事:他养的藏香猪获得了淄博市第四届农业创业大赛的金奖。

在张成高贴满荣誉的屋子里,金灿灿的奖牌格外引人注目。一提

到藏香猪,他立马打开了话匣子:作为淄博市第一个也是唯一一个引进藏香猪的人。经过多次试验,现在他养的藏香猪繁殖能力强,一头母猪,一年繁殖2窝,每窝一般七至八头,成活率达95%以上。目前

其规模达到了2000多头。

藏香猪野性较强,张成高承包了4000亩的山地对其进行散养。“藏香猪以吃草为生,这座山上有蒲公英、柴胡等100余种中草药,山东医科大学研究中草药的王凤山博

士还专门来考察过。藏香猪吃了这些富含中草药的草,从不生病。”张成高介绍说。

藏香猪养殖成功了,作为节加峪村的村主任,张成高觉得不能光自己赚钱,还得带领着乡亲们发家

致富。2011年他带头成立了东成藏香猪养殖合作社,现有社员200余人,发展会员单位5家,共有藏香猪8000余头。

张成高电话 13953326788

五股泉: 美术摄影觅芳踪

淄川区岭子镇五股泉村位于淄川、博山、章丘、莱芜、周村五县交汇处,因半山腰里五股泉水从不同方向汇集到村内石池中而得名。村庄南邻博山镇门峪水库,西接东牛角水库,附近水库众多,常年有水,有“北方小三峡”之美誉。这是一个千年古村落,石基、石墙、石窗棂、石檐、石脊、石板凳,牌坊耸立,墙壁斑驳,小巷幽深,红瓦灰墙。

从五年前籍籍无名的破落小

山村,到现在成为画家写生的天堂,驴友的乐园。这所有的改变与画家孙辉的努力密不可分。

孙辉在城里经营广告公司十几年来。2011年,他回到山村后发现,五股泉村附近有樱桃泉山等上千个景点,非常适合入画。有的景点与太行山差不多,全国都很少见。附近的西厢、黄连峪、镇门峪、珠宝峪、峪口、蝴蝶峪、行者峪、五股泉、东牛角、桃花泉等千年古村落,都是写生的绝妙素材。他想到

打造美术写生基地,把家乡打造成集休闲、度假、美术写生为一体的旅游胜地。

2014年,五股泉美术写生创作基地正式营业。基地可同时安排300余人居住。

现在,写生基地已接待了来自中央美院研究生班、济南大学、青岛理工大学等30多家大院校美术专业的师生,游客3万人次。

孙辉电话 15666439666



山东省非物质文化遗产传承人、淄川区淄砚协会会长许立荣正在雕刻淄砚。日前,淄砚被国家工商总局商标局批准为中国地理标志产品。

淄川般阳地税所: 柔性服务暖民心

“王所长,老人出院了,这次真的是多亏了你啊!”日前,淄川地税局般阳中心税务所的副所长王俊接到纳税人韩某的感谢电话。而这也是短短几天来他给王俊打的第二个感谢电话了。这是咋回事?

今年4月,王俊发现自己刚调整的辖区内有一企业纳税事项出现了一个风险点,纳税人一直态度消极。纳税人韩某一来到税务

所,就向王俊发起了牢骚:厂子经济效益不好,家里老人生病需要照顾,牵扯了很多精力……王俊听说后,立即帮忙了解情况,办理手续。手续办妥后,韩某陪老人转院去北京的路上给王俊打了一个感谢电话,并告知已经让家人帮忙把税款缴上了。从此以后,该企业按时申报,严格按程序来执行。

一个帮忙电话就让人看到了

王俊与纳税人实行柔性服务带来的惊喜。而他,也只是淄川地税局般阳中心税务所全体党员的一个缩影。

据悉,般阳中心税务所一共10人,全部都是党员,在“两学一做”的学习教育下,该所服务延伸,把税收管理的刚性执法变成了柔性服务,仅仅一个多月的时间,就清缴金三系统中的欠税纳税人4户,税款及滞纳金31万余元。

石月亮山变脸记

来到淄川区西河镇芦家庄村北的石月亮山,听到的是梯田里此起彼伏的鸡鸣声、咯咯的下蛋声,不时还传来吆喝声。“时间到了,大家赶紧往回撤了啊!”这是在干什么?

走近一看,原来市民们正提着小筐跟在山鸡后面捡鸡蛋。150亩的梯田里,3000多只散养山鸡正在树林下自由觅食。“半个小时我捡了50个鸡蛋,这回要让老板赔大

了!”淄川区北关的张翠珍高兴得合不拢嘴。

今年3月,石月亮农业生态观光园推出了“30元捡鸡蛋”活动。市民只需缴纳30元,半个小时内捡到筐里的所有鸡蛋都归市民所有。

“我们的散养山鸡有莱芜黑鸡、绿壳蛋鸡这些品种,它们白天在山沟沟里跑,晚上就在树上宿窝,这样的鸡蛋吃了放心!”淄博石月亮农业发展有限公司总经理白怀连

说。

林下养鸡只是石月亮农业生态观光园的一角。现在,这里已打造成散养山鸡、葡萄长廊、梯田景观、有机采摘等为一体的都市休闲农业示范园。

目前,淄博石月亮农业发展有限公司已注册“石月亮”商标,还被评为市级农业龙头企业、市级都市农业示范园区、区级农业重点工程。白怀连电话 18653369009



山东省美术家协会会员刘绪峰(左一)正在创作。

人社局创新“自选动作” 推进“两学一做”

坚持抓好特色课堂。扎实开展现场学习教育课堂,组织60余名党员干部到原淄川县委东牛角纪念馆接受革命传统教育,邀请区人大领导、区委“流动党校”讲师来局上党课、作报告,提升全体党员政治素养和党性修养;办好党员新媒体自学课堂,在局网站开辟“两学一做”专栏,编发知识解读、工作动态、文件讲话等内容。同时,各支部引导党员

通过网络、微信等新兴媒体平台抓好日常自学,增强学习的便捷度、趣味性。

坚持抓好窗口服务。结合“两学一做”学习教育,在全局70余个服务窗口规范业务流程,简化办事程序,持续将“保姆式”服务、星级服务、文明服务引向深入,确保“学做改”同步推进。

坚持争当模范党员。深入开展

“展党员风采、做时代先锋”创先争优活动,选树了一批优秀共产党员模范;同时,进一步挖掘先进典型的先进事迹,依托网站、微信平台等网络阵地,多角度深入宣传,营造全覆盖宣传效果。积极开展“我是党员我承诺”和党员量化积分活动,进一步亮明身份、亮明服务理念和服务职责,自觉接受群众和服务对象监督,切实发挥“一个党员就是一面旗帜”的示范作用。

农民孙福涛“当代德经”——《五字经》出版

近日,长达10万句、80余万字,由淄博市淄川区西河镇翟家崖村70岁农民孙福涛耗时十余年所著的《五字经》由团结出版社出版。

该书分上、中、下三卷,全部为五言句,三卷同韵,一韵到底。上卷解读《孝经》《道德经》《三

字经》等各种经典;中卷以民族文化、传统文化、道德文化为主,并与现代文化相融合,经劝世人、教化人间;下卷涵盖古今中外文化,堪称古今中外文化集大成者,被称为“当代德经”。

该书既是百科全书,又是工具

书,更是以诗施教的道德教育读本。“德行对身心,善恶对扬善”“修善对修福,阴功对心田”“厚德对载福,忠孝对传远”世间万物的客观规律、做人做事的深刻道理在该书中通俗易懂、趣味横生。



近日,山东理工大学大学生志愿者周立霞正在带领学生做手语操《小小的梦想》。淄川区松龄路街道文化站暑假期间,免费给大学生志愿者提供活动场地,使留守儿童有了多重关爱。

本版文图 闫盛霆 郗文娇 仇慧清 张新霞 曹淑俊

